TMS Braccetti a caduta e molla SCHEDA TECNICA

Tenda verticale con guide laterali dedicata alla posa sui balconi.
Nella versione con braccetto a caduta, } X
Il braccetto scorre a caduta nelle guide e puo essere fissato , il
nella posizione desiderata, regolabile fino a 160°, tramite

un'apposita manopola di bloccaggio. P

Nella versione con braccetto a molla. o |
Il braccetto scorre nelle guide e la regolazione dell'inclinazione . |
avviene per mezzo dell’arganello o motore. |
L'installazione puo essere fatta sia a parete che a sofﬁttq.,_,,.f-""

%

E
Jd

a
- :




TMS

installazione a parete

*arganello 4,7:1
compreso nella
larghezza.

installazione a soffitto

LY
v

42,5

20

Guida

Misure Staffe

15

162,5
9,5 75
95 16
— 11 I} I ™M
(@]
AN 1
\_J/ U J /
L ©
54
22
o}
I
5
SR 193]
=
U1 T
N = | | L
[0}
o
e
N
o
14| 24




TMS

installazione a parete installazione a soffitto Guida
120 _ 114
81
’__“ ~ I
|\' © ©
S 1 t(—
o
~N
— LN
—
— N
® © | N
] N
| \____
20
Staffe a Parete
Staffe a Soffitto TMS Cassonata
TMS Cassonata 134
‘ 84 © 62 .-
< (o —— =
— )| m:@ () ) =0 B
~ 8
81 ©
34,5 10 e -

8,5

*arganello 4,7:1 l
compreso nella
larghezza. 40

o))
1




TMS

Terminale e frangivento Braccetto a Braccetto a
50,2 caduta molla

Profilo Braccetti

MK\/

v \l_l/
=215 -

*arganello 4,7:1
compreso nella
larghezza.

32




TMS BRACCETTO A CADUTA

ELENCO PARTI

ELEMENTO|QTA NUMERO PARTE DESCRIZIONE MATERIALE
1 1 |V.TMSOA003 KIT SUPPORTI TMS P/S
BIANCHI
2 1 |V.TAPPQ70-13X40 CALOTTA PERNO QUADRO
13X70 D.70
3 1 |V.TAPPT70 CALOTTA PERNO TONDO
D.70 DA 14X20
4 4 |V.TMSS-007A TACCHETTO X GUIDA TMS  |Nylon - 6/6
BIA
5 2 |V.TMSS-010A PIEDINO TMS BIA Nylon-6/6
6 1 |V.TMSS-018A BRACCETTO TMS DX BIA
7 1 [V.TMSS-022A BRACCETTO TMS SX BIA
8 2 |SMCTPSE0820A VITE TPS ES INC M8X20 UNI |Steel, Mild
5933 INOX
9 2 |SMCDADOO0805A DADO BASSO M8 UNI 5589 |Steel, Mild
INOX
10 1 [V.ARGNA-11_1A ARGANELLO RIDUTTORE
11:1 BIANCO
11 1 |TERMINALE TORTIGLIONE TERMINALE TORTIGLIONE  |Alluminio -
6061
12 2 |GUIDA-TMS GUIDA-TMS Alluminio -
6061
13 1 |[FRANGIVENTO TMS TERMINALE TORTIGLIONE  |Alluminio -
6061
14 1 |PROFILO AVVOLGITORE 70 TMS |PROFILO AVVOLGITORE 70 |Acciaio
TMS zincato




TMS BRACCETTO A MOLLA

ELENCO PARTI

ELEMENTO NUMERO PARTE DESCRIZIONE MATERIALE
1 1 |V.TMS0AQ03 KIT SUPPORTI TMS P/S BIANCHI
2 1 |V.TAPPQ70-13X40 CALOTTA PERNO QUADRO 13X70 D.70
3 1 |V.TAPPT70 CALOTTA PERNO TONDO D.70 DA 14X20
4 1 |V.ARGNA-11_1A ARGANELLO RIDUTTORE 11:1 BIANCO
5 4 |V.TMSS-007A TACCHETTO X GUIDA TMS BIA Nylon - 6/6
6 2 |V.TMSS-010A PIEDINO TMS BIA Nylon-6/6
7 1 |V.TMSS-025 BRACCETTO A MOLLA TMS DX BIA
8 1 |V.TMSS-042 BRACCETTO A MOLLA TMS SX BIA
9 2 |SMCTPSE0820A VITE TPS ES INC M8X20 UNI 5933 INOX |Steel, Mild
10 2 |SMCDADO0805A DADO BASSO M8 UNI 5589 INOX Steel, Mild
11 1 |TERMINALE TMS MOLLA TERMINALE TORTIGLIONE Alluminio - 6061
12 1 |PROFILO AVVOLGITORE 70 TMS |PROFILO AVVOLGITORE 70 TMS Acciaio zincato
13 2 |GUIDA-TMS GUIDA-TMS Alluminio - 6061
14 1 |FRANGIVENTO TMS MOLLA TERMINALE TORTIGLIONE Alluminio - 6061




